

**ЖОВТЕНЬ**  
**I. ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Пр
<b>1. Забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці</b>				
Контроль за відвідуванням учнями закладу, занять, попередження пропусків	Щоденно	журнал	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів пільгових категорій	пр.місяця	наказ	Директор Бабух Р.І.	
Аналіз відвідування учнями закладу за жовтень	29.10	журнал	педагог-організатор Атаманюк М.Ю.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої роботи та ранкової зарядки	пр.місяця	план	вчитель	
Проведення первинного інструктажу з БЖД для учнів на канікули <a href="http://surl.li/cowar">http://surl.li/cowar</a>	до 24.10	журнал	класні керівники	
Провести бесіди з на канікули з БЖД <a href="http://surl.li/ivehi">http://surl.li/ivehi</a>	до 20.10	журнал	класні керівники	
Контроль за роботою технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу	щоденно	табель	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Візуальний огляд приміщень закладу: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу тощо	протягом місяця	журнал	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Інвентаризація майна, підготовка актів на списання	до 30.10	акти	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Прибирання території закладу, підготовка до осінньо-зимового періоду	до 15.10	інформування	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Рейд-перевірка щодо збереження обладнання, підручників	16-20.10	інформування	Бібліотекар Якимчук Л.Є., педагог-організатор Атаманюк М.Ю.	
Санітарно-просвітницька робота з учасниками освітнього процесу «Профілактика шкільних хвороб» <a href="http://surl.li/ixcyb">http://surl.li/ixcyb</a>	пр.місяця	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Контроль за фізичним навантаженням учнів, відвідування уроків фізкультури	постійно	план	медична сестра Гнатковська Г.Г.	
Психологічний супровід учнів 5 класу до навчання у базовій школі	постійно	інформаційна довідка план	психолог Іващук І.Є.	
Проведення навчання з мінної безпеки <a href="http://surl.li/ivemy">http://surl.li/ivemy</a>	пр.місяця	інформація	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Модернізація бібліотеки в бібліотечно-інформаційний центр. Створення електронної бази підручників	пр.місяця	інформування	Бібліотекарі Якимчук Л.Є. Кукоба А.В.	
<b>2. Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації</b>				

Профілактичні заходи щодо запобіганню правопорушень, пропусків, булінгу, насилля, неетичної поведінки	До 30.10	план	психологічна служба Івашук І.Є. Гавва Н.Є.	
Спільна робота з ІРЦ	жовтень	план	психологічна служба Івашук І.Є. Гавва Н.Є.	
<b>3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору.</b>				
Підготовка навчальних ділянок, квітників до зимового періоду	пр.місяця	інформування	ЗДАГР Барбазюк І.С.	
Створення локації позитивної підтримки учасників освітнього процесу	пр.місяця	інформування	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Залучення учнів до гурткової роботи, участі в конкурсах, заходах	пр.місяця	план	вчителі	

## **II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ**

### **1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх навчальних досягнень.**

Бесіди щодо підвищення результативності у навчанні з учнями з початковим рівнем знань	04-05.10	бесіда	класні керівники	
Діалог з учнями «Розпалимо мотивацію учнів: 5-крокова модель похвали» <a href="http://surl.li/ftonh">http://surl.li/ftonh</a>	жовтень	діалог	вчителі	
<b>2.Застосування внутрішньої системи оцінювання роботи закладу освіти.</b>				
Внутрішній моніторинг «Адаптація учнів 5 класу до навчання в НУШ». Проведення опитувань, тестів, спостереження, відвідування занять <a href="http://surl.li/ivfzy">http://surl.li/ivfzy</a>	жовтень	наказ	психологічна служба Івашук І.Є. Гавва Н.Є.	
Аналіз роботи з національно-патріотичного виховання	пр.місяця	інформацій на довідка	ЗДВР Руснак Л.В.	

### **3. Спрямованість системи оцінювання на формування в здобувачів освіти відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання.**

Робота консультативних пунктів щодо підготовки до Всеукраїнських предметних олімпіад, Всеукраїнських, Міжнародних конкурсів, Інтернет-олімпіад, МАН	пр.місяця	графік	вчителі	
Участь здобувачів у I етапові Всеукраїнських предметних олімпіад	жовтень	наказ	ЗДНМР Настенко О.В. вчителі	
Участь здобувачів у Інтернет-олімпіадах	пр.місяця	план	вчителі	

## **III. ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ**

### **1.Ефективне планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього**

<b>процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти.</b>				
Опрацювання нормативних документів, рекомендаційних листів щодо проведення I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад	до 03.10	диск	ЗДНМР Настенко О.В., вчителі	
Затвердження графіку та матеріалів проведення I етапу предметних олімпіад, конкурсу ім.П.Яцика, Т.Шевченка	до 15.10	наказ	ЗДНМР Настенко О.В.	
Проведення I етапу Всеукраїнських предметних олімпіад	11-22.10	наказ	ЗДНМР Настенко О.В. вчителі	
Оформлення заявок на участь у II етапі предметних олімпіад, конкурсів	до 30.10	заявка	керівники М/С вчителі	
Складання та затвердження плану роботи на канікули	до 30.10	план	ЗДВР Руснак Л.В. класні керівники	
<b>2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників</b>				
Самоосвітня діяльності вчителів	пр..місяця	портфоліо	Вчителі	
Методичні консультації для вчителів з питань проведення предметних олімпіад	до 05.10	бесіди	ЗДНМР Настенко О.В.	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	пр..місяця	план	Вчителі	
Робота над науково-методичним питанням. <b>Онлайн - практикум</b> «Використання додатків Google для налагодження взаємодії між учасниками освітнього процесу» <a href="http://surl.li/ivcvz">http://surl.li/ivcvz</a>	До 30.10 за потреби	сертифікати	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Засідання атестаційної комісії 1.Розгляд заяв педпрацівників про позачергову чи перенесення атестації 2.Затвердження списку вчителів, що атестуються та графіку атестації.	20.10	протокол	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Підготовка таблицю робочого часу				
<b>3. Співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти.</b>				
Відкритий діалог з батьками 5 класу «Адаптація учнів до навчання»	31.10 за потреби	довідка	психологічна служба Іващук І.Є. Гавва Н.Є.	
Розміщення матеріалів для батьків, учнів на сайті, у групі ФБ.	пр.місяця	сайт	Вчителі	
<b>4. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.</b>				
Обговорення «Як легко зрозуміти академічну доброчесність» <a href="http://surl.li/ahxys">http://surl.li/ahxys</a>	жовтень	інформація	ЗДНВР Позднякова Л.М.	

#### **IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ**

<b>1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань</b>				
Інструктивно-методична оперативка 1. Про роботу закладу в канікулярний час 2. Про підсумки участі учнів у I етапі предметних олімпіад 3. Про проміжну перевірку класних журналів 4. Про якість харчування учнів 5. Про участь у конкурсі «Учитель року»	щовівторка	інформація	Директор Бабух Р.І.	
Засідання педагогічної ради 3/23 1. Про домашні завдання як чинник формування в учнів інтересу до навчання та розвитку ключових компетентностей 2. Про результати впровадження національно-патріотичного виховання у закладі 3. Про результати перевірки цифрової компетентності педагогів, використання ІКТ, дотримання кібербезпеки	27.10	протокол	Директор Бабух Р.І.	
Аналіз проведення I етапу та оформлення заявки на участь у II етапі Всеукраїнських предметних олімпіад	до 30.10	заявка	ЗД	
Перевірка цифрової компетентності педагогів, використання ІКТ, дотримання кібербезпеки	пр.місяця	педрада	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяц	інформація	Д,ЗД	
<b>2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм</b>				
Відвідування уроків молодосвідчених вчителів з метою надання допомоги	пр.місяця	аркуш спост.	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
<b>3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників</b>				
Гугл-опитування «Шляхи підвищення професійного рівня педагога»	пр.місяця	анкета	ЗДНВР Позднякова Л.М.	
Підготовка матеріалів для участі у Інтернет-семінарах, конференціях	пр.місяця	матеріали	вчителі	
<b>4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою</b>				
Підготовка наказів ЖОВТЕНЬ Про організацію роботи на канікулах Про підсумки внутрішнього моніторингу адаптації учнів 1 класу в НУШ Про підсумки проведення у закладі Всеукраїнського тижня з протидії булінгу Про проведення заходів безпеки дорожнього руху	01-30.10			

<p>Про підсумки громадянського огляду стану утримання, виховання, навчання, оздоровлення та працевлаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей інших соціально вразливих категорій</p> <p>Про початок опалювального сезону в закладі та затвердження інструкції з ОП оператора котельні</p> <p>Про проведення інвентаризації активів і зобов'язань та оформлення її результатів</p> <p>Про проведення I етапу Міжнародного мовно - літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка</p> <p>Про план заходів із підготовки до осінньо-зимового періоду</p> <p>Про проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів</p> <p>Про підсумки проведення I етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів</p> <p>Про результати моніторингу рівня адаптації учнів 5 класу НУШ до навчання за другим рівнем повної загальної середньої освіти</p> <p>Про організацію позакласної спортивно-масової роботи у закладі.</p> <p>Про створення комісії щодо розгляду випадків булінгу та впровадження антибулінгової політики в закладі</p>				
<b>5. Реалізації політики академічної доброчесності</b>				
«Освіта без корупції!» Оновлення телефонів гарячих ліній, наліпок тощо	пр.місяця	інфографіка	Директор Бабух Р.І.	

## V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи				
	<b>Тематичний період військово -патріотичного виховання «У нас єдина батьківщина – наша рідна Україна»</b>				
Соціальна та громадянська компетентності	Тиждень української писемності і мови «У мові є і серце і вуста, і є ім'я красиве – Україна» (за окремим планом)	16.10 – 20.10	інформація	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. вчителі-філологи	
Інформаційно-цифрова компетентність	Декада історії рідного краю та міста «Тут моє коріння і душа моя» Хвилинка інформації, присвячена річниці створення УПА «Славних героїв не забудуть нащадки».	02.10-13.10 12.10	інформація	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	
Соціальна та громадянська компетентності	День захисника та захисниці України «Наша вам любов й подяка!»	13.10	план	педагог-організатор Атаманюк М.Ю. класні керівники	